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HAms: Cepreit
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1792/answer/1793




YBaxaemnii Cepreit! B BameMm ciydyae Heo0X0MM HEIIOCPEACTBEHHBIN OCMOTP ypoJiora -
BUPTYyalIbHO ONPENEeUTh TaKOT0 Pofia MaToJIOTHI0, aXe 110 04eHb ITOAPOOHOMY ONKCaHUIO,
HEBEPOSITHO TPYIHO. BO3MOXKHO, YTO HUKAKOM MTaTOJIOTUY HET (3TO MOTYT ObITh BHIBOIHBIE ITPOTTOKHU
CaJIbHBIX JKeJle3, KOTOPhle B HOpMe IIPUCYTCTBYIOT B yKa3aHBIX MecTax). YToOH YCIIOKOUTHCS U HE
«3arpyxaThCs» 3TOM mpo0IeMoi, 00paTUTECh K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeNIbCTBa. Yaayuu!



